

买车只等  
4月3日

华晨中华V5·2015  
中国洛阳第十四届国际名车展  
4月3日—4月6日  
洛阳体育中心广场

# 华晨中华：自主品牌也能玩出世界级“车技”

## ——专访华晨中华洛阳天凯4S店总经理俞海锋

□记者 刘亮 文/图

众所周知,华晨中华是我国汽车自主品牌的旗帜,这样的品牌积淀给了华晨中华洛阳天凯4S店得天独厚的发展优势。

作为本届国际名车展的独家冠名方,为何要争取这一冠名权?华晨中华怎样和其他进口、合资品牌同台竞技?有哪些实惠等着市民?《洛阳晚报》记者为此专访了华晨中华洛阳天凯4S店总经理俞海锋。



俞海锋



北京现代第九代索纳塔上市发布会于3月22日在万达广场举办。洛阳主流媒体、洛阳首批第九代索纳塔车主及北京现代汽车爱好者共同见证了这一激动人心的时刻。第九代索纳塔被定位为“新动力高端智能座驾”,以新动力和智能为核心卖点。据悉,本次共推出1.6T、2.0升以及2.4升三种排量的车型  
北文 摄

### 自主品牌先驱者 民族品牌需要你

2000年12月16日,是中国汽车产业具有划时代意义的一天。这一天,中国人拥有全部自主知识产权的华晨中华牌轿车,在M1工厂下线,这是自主品牌的凤凰涅槃。

经过这么多年的发展,越来越多的自主品牌诞生和兴起,但华晨中华在自主品牌中的地位一直毋庸置疑。不仅技术是“中国心”,而且华晨中华汽车的冲压、

装焊、涂装、总装设备都是从德国、日本、美国引进的最先进设备。

雄厚的技术支持和较高品牌认可度,给了华晨中华汽车在洛阳迅速成长的机会。俞海锋说,虽然华晨中华洛阳天凯4S店在2012年9月才在洛阳出现,但很多洛阳人对这样一个民族品牌十分认可,他们的销售业绩可谓风光无限。去年,华晨中华洛阳天

凯4S店还获得了“2014年度最佳经销商”的称号,这个殊荣全国只有10家华晨中华4S店获得。

“华晨中华坚持以自主产品的价格打造合资品质的产品,真正地将民族品牌做大做强,这是一种责任和担当。”俞海锋说,在本届国际名车展期间,华晨中华的厂方领导将亲临现场,为华晨中华和国际名车展助威。

### 冠名国际名车展 推出大幅度优惠

“毫无疑问,国际名车展是豫西地区规模最大、最具影响力的车展,由洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台两大主流媒体联合主办。这种权威与号召力,其他车展难以望其项背,这是我们争取冠名权的原因。”俞海锋说,中华品牌在自主品牌中占有较大分量,中华品牌家喻户晓,很多中华汽车的车主也给予了较高评价。

“在本次国际名车展

上,我们希望能够继续保持原有的良好势头,充分展示华晨中华洛阳天凯4S店的企业形象,更重要的是,我们将以更多的优惠回馈广大市民。”

据悉,为了表示对本届国际名车展的重视,华晨中华洛阳天凯4S店有意将中华V3的全国首次展示放到国际名车展上,而该车的真正首发将在4月20日开始的上海车展上举行。目前,华晨中华洛阳天凯4S店正在

与厂家协调,如果成功,洛阳市民可在本届国际名车展上先睹中华V3的风采。

俞海锋说,在本届国际名车展上,华晨中华将有大幅度的优惠等着市民,其中,中华V5全系优惠2万元,中华H220将优惠1万元,其他车型也有5000元至8000元不等的优惠。另外,华晨中华还将在现场抽取大奖,如果你有幸被抽中,就能以七折的价格直接把车开回家。

### 这么多款华晨中华车 总有一款适合你

据俞海锋介绍,在本届国际名车展中,华晨中华洛阳天凯4S店将展出数十款畅销车型,还将有多重优惠,比如现金优惠、精品装饰赠送、售后服务大礼包等。

其中,作为都市群体关注度比较高的SUV车型——新中华V5的外观更加时尚、动感,全系配备米其林轮胎和战斧式轮毂,发动机采用新的BM15TB发动机,相比老

款中华V5,动力提升了10%,扭矩增加到了220牛·米。同时,新中华V5的变速箱结构更为优化,油耗更低,五速自动挡百公里油耗为7.6升左右,在高速公路上行驶时,百公里油耗一般不超过6升。该款车的高配车型更是增添了真皮座椅、后排中椅扶手等,这款车也是洛阳天凯华晨中华汽车服务中心在本届国际名车展中主推的车型之一。

值得一提的是,华晨中华洛阳天凯4S店将专门为本届国际名车展推出一款“国际名车展专属H220运动版”。“在本届国际名车展上,H220运动版的价格46900元起,这款车和华晨宝马共线生产,其底盘技术、组装工艺都远超同等价位的竞争车型,集合了宝马、保时捷、三菱等多家国际汽车企业的先进技术,性价比非常高。”



近日,启辰T70在郑州举办了“12连城诀,约驾10万元SUV不服来战”启辰T70深度对比试驾会。据悉,本次活动在全国十二座城市同时开展。2015年1月新上市的“技术派智享SUV”启辰T70,集智能化、技术化、高品质优势于一身,精准契合当下10万元SUV的消费需求  
威文 摄



3月22日,东风雪铁龙C3-XR及全系T+STT城市挑战试驾会在洛阳中原物流中心火爆开启,全国48个城市同时展开挑战。C3-XR的外观时尚,设计简约大方,内部空间相比同类车型更为宽敞,车内有多处储物格。C3-XR作为东风雪铁龙的首款SUV车型,不管是外在还是内在都极具实力  
风灵 摄